A M 3 4 5 3 I ¥ o\ s B F oM
(¥ 3. 5. 21)
e @ Bt ©) Bt ® B @ sk ® Bk ® * % & (M
e * ®%|  7H24H (L) |®%|  7H28H(H) |®%| 7HSIH(L) |FF| 8H1HH) |FF| 8H7TH(L) |FF| 8HS8HMEH — T
r % 5 1, 6004 5 1, 800(%-4h) 5 1, 6004 5 1, 800(Z-4}) 5 1, 600(£-5) 5 2,000(%) o0
(12) 21288
1,
o | 1,200() | 1 1,400(%) | | 1,2000G%) | | 1,800 | | 1,800(%) | | 1,600(£4) |
) (4t)
& B AU 1,400C) 1, 600 (%5} 1,200(%) | | 1,600(£4) | | 2,0000%) 1,200(%) z
(9) T
1 1 1 1, 300 N
1, 800(£-51) 1, 000(% #) 1, 600(2-5) 770 =
2 2 2 510
S =
*— 7 1,400 (%)
7 (1) o y 7
BIl5E
3 AR 7F|J 1,200(%") 1,200(%") 1, 800(Z-4h) 1,200(%") 1,800(%") 1,800(%")
3 2 @B 2 3 @B 3 2 (4k)
1,400(:%)
1,800(%) |3 1,800(%") 1,800(%) 2,000(%) 1, 6000244 | 5100
4 - 3 4 4 3 1,300
, 1,800(%") 770
1, 800(%-4h) 2,200(%) 1,200(:%) 1,200(%") 1,800(%")
3 7 . 2,000(:%) |4 7 7 4
)
1BE7 7 X 1,800(%) 1,200(%") 1,800(%") 1,200(%") 2, 000(Z-4H) 1,200(%")
(14)| 8 i S (40 7
SE R g . 8 SE i g SE R SRt
i 1, OZ ) — 2,200(%) | 7.600/10,600
et 2, 00024 g 3000 3200
— 1, 600 (-4} 1,400(:%) T4 1,800(%) = 1. 100! 1,600
o 2,400(:%) SE ’
# o A |, i i o bk 2 i 1, 600(%41)
9 12
SE SE R 4o
B En
Py 72 1,400(%) 1,800(%) 1,800(%) 1,200(%) 1,200(%) 1, 000(£H) n
(8) 2 5 4% B B 15 4% B BB L 51 = A B i 4% B
9 9 e 9 o
S TE S e g 11, 00015, 000
4, 400/ 6,000
10 12 10 2,800/ 3,800
B 1, 800(£-41) 1, 600(£-41) 2,000(%-41) | 1700 230
) 1453] B AR S4551 Ep LS|
o o °
JE H JE H JEHL
3P 7 A 1,200(%") 1, 800(%-4h) 1,800(%") 1,400(:%)
s (4) AT~ X ERT— 7 R WEAF— 7 % 8 B RE 18,200
11 @B 11 EDED 10 ) 11 @&ED 4,600
INVT E NV T NV T ?;gg
E
F -7 1, 000(%#) 1, 800(Z-4}) 1,800(%")
(3) ?v—uﬁu*/; BT~ 2 l/%]3lﬁl "
Y - s T N — K
1| 7 1 € 2 1 A 11 (GI)
H¥—4vva N
(GIm) 3 %
B 5E
B3| — 7 » 3,250(%)
(1) (A=A D )
4523m]
| $BS v T %
g AT —Y2 E
. (J-GIm) %
e | DL o)
B2
& |
A B & % H &|12 187, 300 12 235, 720 12 241, 660 12 210, 940 12 197, 540 12 241, 800 72 (1, 314, 960
(2-11) 74 2y ~<~—%v =2 (GI) o e il E=3 B 39, 000 16, 000 9, 800 5,900 3, 900
e =4 W iE (3-8) WY v vy 7 A7 — 27 X (J6D 29, 000 12, 000 7, 300 4, 400 2,900
(6-11) L 8 — F 2 5 — 7 Z (GII) W sEEEBSMEFERE 40, 000 16, 000 10, 000 6, 000 4,000
z » w| 4-tOBWoB 27—z X 24, 000 9, 600 6, 000 3,600 2, 400
(5-9) % D) 7 B 16, 000 6, 400 4, 000 2,400 1, 600

¢« BEESEHICREHL CWEVWERERERKEEELEY,

% ABEILA - X EEALCERBLF T,
e AN+~ m -

X
x
% 3 V1= o m e a (#Eﬁﬁ)
% 2&%?3%%5 5%97»17'& (2 T’EJ i, — IV 1-(1)0)%?3%?:?'5%[/ -UDH:‘JEEF'J&#Z%Z;%’%C;EYU)PZS?)?&L\%(D& LEd,
% ABEIR, PHA— T eBELEDE LT T,

% ARROBEEHIBEE LET. (LEL, ARBHE4IBB2BEER.)




o M 3 4 % 3 M OB B R

1. $RIEEHARYIA

ias H i yis % - N | 82 o
T R OT oo oW B MEgHEFEBERT O HMEH | Y e%5E I e O AR H
2. ¥REERE
ias H i yis % - N | 82 o
7T A4 ¥ A Y < — % v ¥oa (G 1M 477H
wE Yy vy S ATF — 7 A2 (]G 15 H 475H
r N — F 2 ¥ — 7 Z2 (G 177H 477H
z o fb oo OB B OE 1 AH 2 M
3. affEsS
Uas H i yis A = HH 0 &
Hi%ziiuiglﬁ,%ﬁzmﬁ,mﬁﬁﬁamnﬁmﬁ@%uﬁﬁﬁszﬂ%@mﬁé
74 ¥ Z2AY < —% v a2 (G 3% 5
. P *u *n *n 0
7 .4ﬁui%}, »»»»» B 23T G L BE 1 EIE 5 IR, G IWHE 1605 3300, G IIBGE 1 4505 1 500 (272 L 2 Mo esia b <)
B Yy oy T A5 — 2 2 (]GD i;uiglw W25 T - G IBE 1 M 2500, T - G ISk 1 #5110
a¢%:j“UL¥ L OHRIE 25T, LA, 60075 PRI (AT, 20077 [ 1 F kY
BMoOw 2y - 3“ o
G :4§UL%] BRI 2 3T, G T BOE 1 IG5 IO G I BE 150 3 50H G ITWIE 1 0 1 200 (775 L 2 Bk B A B )
e AN © R I 480075 145 1 7o
7 Y 7 R B R, EEEE G 1
[ZOOFEENAIBEE]
O ERHEE @ EE2
1, 000m L I-
2% 37 1’ 600m ML F
, 1,600mi | 3% 54 +n .
#e 54 2, 200m I
4. ZiEHRE
e o o | BEEIERAEMERIN (1) | o e . . T M EIL BT D | o T x vy 7R
WOl H K| e pehananm ) | % s o8 som o om FoT B MRl | C Tens S s e
%1 -2H L A 3. 6 26 ~ 3 7. 2f 3 6 26 ~ 3. 7. 21 S S
man | G 347138  srs-aim | sra-snm | P04
%5 - 6H R 3710 ~ 3. 8 4 3710 ~ 3 8 4 2 8 823 8

5. —RYEEE B KO RIEE D HEHIFR

CPHgEE 3L ) A =7 UBEB L3 7 ABOEITIE, RIEERB XORBAKEIEETE 2V,
(FEEFE 3 L) BT v v 7R 7 — 27 ZABGEITIE, REERD X ORBAEIZHETE 2w,

6. HMERBERIES
21001~



